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«Nintendo». Однієї з найвідоміших ігор на цій консолі стає «Tetris». Саме 
завдяки «GameBoy» гра «Тетріс» здобула світову славу і популярність. 
«GameBoy» розійшовся по світу величезним тиражем – понад 120 000 000 
проданих копій консолі.  

Після цього в 1994 році була створена ігрова консоль від компанії 
«Sony» під назвою  «PlayStation», для цієї консолі носіями для ігор вже 
були CD-диски. Ця консоль створила прорив, тому що вона піддержувала 
трьох вимірну графіку, а такі ігри були популярні як зараз так і тоді. Також 
під цю консоль була створена стратегія «Warcarft» від компанії «Blizzard». 
По серіях ігор Warcraft створюють схожі ігри ще й досі 

У 1998 році виходить у світ гра «Half-Life». Це була перша 
комп'ютерна гра з повноцінним сюжетом яка була зроблена в 3D графіці, 
вона була схожа на кінофільм, після цього ігри почали створюватись 
схожими на неї. 

У 2007 році – на ринок відеоігор виходить  гра  «S. T. A. L. K. E. R.», 
яка відразу набула популярності у всьому світі. Випустила її українська 
компанія «GSC Game World», яка створила ще 2 серії гри «S. T. A. L. K. E. 
R.», вони теж були популярними, але не перевершили першу частину. 

На даний момент ігор в світі безліч ,кожен може вибрати свою. 
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ПОРІВНЯННЯ ІСНУЮЧИХ 

ІНФОРМАЦІЙНО-РОЗВАЖАЛЬНИХ ПОРТАЛІВ 
 
Інформаційно-розважальні сайти покликані збагачувати свідомість 

людей і наповнювати її новими фактами. При цьому вони здатні підняти 
настрій, захопити і розвіяти тугу. З їх допомогою легко виходить 
перемогти томливе очікування, із задоволенням і деякою користю 
провести час [1].  

Наповненнях на таких сайтах зазвичай створюють не тільки 
адміністрація, а й самі користувачі, для того щоб поділитися чимось 
цікавим з іншими людьми. Отже, такий інформаційно-розважальний 
ресурс в більш широкому сенсі відноситься до категорії ugc (user generated 
content) – це ресурс з будь-яким контентом (текст, відео, зображення, 
огляди, відгуки, коментарі тощо), який створюється аудиторією сайту [2]. 

Reddit – це одна з найпопулярніших у світі платформ для 
спілкування родом з Америки, хоча не така популярна в Україні. Портал 
ділиться на «сабреддіти» (тематичні розділи), в яких користувачі 
розпочинають теми (треди) і обговорюють там новини, події та діляться 
власним досвідом. Люди можуть голосувати за чи проти коментарів, 
збільшуючи чи зменшуючи їхній рейтинг – від цього залежить рейтинг 
самих коментарів та їхніх авторів [3]. 
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Pikabu – співтовариство, де користувачі самі створюють тисячі 
унікальних постів (рис. 1). Як і на Reddit, читачі тут за допомогою голосів 
визначають, які пости найцікавіші. Хоч Pikabu й називають «російським 
реддітом», тут свої традиції, кумири і система заохочення користувачів. Це 
один з найпопулярніших сайтів і перший по популярності в категорії 
інформаційно-розважальних порталів в Рунеті. 

 

 
Рис. 1. Інтерфейс Pikabu 

 

JoyReactor являє собою ще один популярний в Рунеті інформаційно-
розважальний сайт, з системою рейтингу, після Pikabu і є його головним 
конкурентом. Метаопис сайту такий: «JoyReactor – смішні картинки та 
інші приколи: комікси, гіф, анімація, відео, інтелектуальний гумор». Як і в 
інших розглянутих сайтах, основний контент на JoyReactor надсилають 
самі користувачі, а решта – оцінюють і коментують. 

При попаданні на сайт користувача зустрічає доволі своєрідний, 
яскравий дизайн (рис. 2), який в цілому гармонічний, вигідно виділяє сайт 
серед інших і має все необхідне для комфортного користування. 

 

 
Рис. 2. Дизайн JoyReactor 
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